



## 笑里藏刀

## 孙红雷为女儿

## 再演“狠人”

本报讯(记者 封娇)从哈尔滨走出的演员孙红雷曾在多部影视剧中塑造过经典形象。18年前,他在电视剧《征服》中饰演的好勇斗狠的刘华强让人不寒而栗,那句台词“这瓜保熟吗?”更是红遍网络。

如今,孙红雷主演的扫黑除恶题材电视剧《扫黑风暴》正在北京卫视、央视八套等平台热播,这次他饰演的是新帅集团法律顾问李成阳——一位笑里藏刀的硬汉为了警察的荣誉,为了查清师父林汉的死因,14年来孤身一人游走于正邪边缘。

《扫黑风暴》开播至今,收视一路高

走,网友们也是不停催更。剧中的场面、画风、尺度让许多观众惊呼超乎想象。“电视剧都不敢这么演”这句话让《扫黑风暴》给反了过来,因为这部剧的情节全部来源于现实。根据孙小果案、操场埋尸案、湖南文烈宏涉黑案、海南黄鸿发案等真实案件改编的《扫黑风暴》,用正义与邪恶的较量,反映了中央除恶务尽的决心。

作为一名前刑警,孙红雷说,师父林汉的死,李成阳一天都不敢忘。为了在极端恶劣的黑恶环境中存活下去,李成阳要有极强的生存能力,而“笑”则成了他的“保护色”。

离开警察队伍后,面对黑恶势力疯

狂的报复与污辱,李成阳为查清案件真相,始终坚守在绿藤市,孙红雷说,究其原因就是“警察的骄傲”,“警察身上都有一个共通的气质,这就是骄傲。这份骄傲是警察的荣誉感,是身边的老百姓给予的,是国家给予的。”李成阳的身上始终保持着这份骄傲,“如果没有对这份骄傲的信仰,他早就死了。”

孙红雷用出神入化的演技完美演绎着李成阳的坚持与骄傲,但刚刚拿到《扫黑风暴》剧本时,他却差点与这一角色失之交臂。

“刚拿到剧本时,只有五集,我说这不行,我必须拿到一个全集剧本把它看完,并且团队和我自己都认同这个剧本,我才能去拍。”孙红雷回忆说,“后来是经纪人的一句话打动了我。他说,这部戏是扫黑除恶题材,这不是你一直关注的题材,一直在等的机会吗?而且杀青的时候你女儿正好3岁,这会是一个送给女儿的礼物。”听经纪人这么说,孙红雷的心开始松动了,对于这一角色他既有身为演员的期待,也有想要一份关于女儿的期许,“所以我立刻就决定接下来。我要好好去表现剧中的人物,让观众看到扫黑除恶是一种什么样的生态,什么是黑,什么是恶,什么是保护伞。把这些事讲明白了,把这件事情做好了,我觉得就对这么

多年支持我们的观众有了一个特别好的交代。”

在《扫黑风暴》中,李成阳与刘奕君饰演的何勇从相互怀疑到建立信任,最终得以并肩作战。虽然是初次与刘奕君合作,孙红雷却表示,两人很有默契,“我们俩对戏很舒服。奕君是让我很意外的一个演员,他是一个表面上看起来很儒雅,但内心充满着激情的人。”

《扫黑风暴》剧组在长沙整整奋战了三个月,而这段与导演五百的合作时光,同样也令孙红雷十分难忘,“五百导演很幽默,我看到他就想笑,我们之间的合作可以称作是享受,在创作上有着高度统一。”孙红雷说他和五百都对这种犯罪类题材的影片非常感兴趣,“各自积累了这么多年,在这个戏上爆发了。”



## 杀气腾腾上来 唱跳不咋样 节目效果嘎嘎滴

## 上《哥哥》 哈尔滨动作巨星人设“崩”了

本报讯(记者 高云)“哈哈!笑疯了!”“太可爱了,幼儿园汇报演出!”“别人唱《流星雨》,他唱流星锤……”一代功夫巨星赵文卓的人设就这样“崩”了!可怜“霍元甲”一身正气,“法海”大师法力无边,竟然会被弹幕密密麻麻刷屏夸赞“可爱”“好笑”“硬汉卖萌”……

赵老师情何以堪啊!

都怪《披荆斩棘的哥哥》,找来了33位哥哥搞“情怀杀”演唱会也就罢了,本来黄贯中唱Beyond的老歌,“古惑仔”兄弟追忆《友情岁月》,再加上言承旭的《流星雨》,三大“催泪弹”整得人眼泪汪汪的,突然赵文卓老师杀气腾腾上来了,舞刀弄枪,转头再和几个深情斯文的大帅哥一起唱《流星雨》。

它能“流”到一起去吗?言承旭那句话点评得特别到位,赵老师“带着刀”呢!

之前赵文卓是一身正气“霍元甲”,都以为他是不苟言笑的主儿,肯定是武力担当,负责在台上飞檐走壁,哪知道这大哥是“欢乐喜剧人”,唱跳不咋样,节目效果嘎嘎滴。

练习时间,赵文卓提醒自己唱情歌要“柔”,比比划划、咬牙切齿练唱《流星雨》:“你要相信我的爱……我的爱、的爱……”别说言承旭了,观众隔着屏幕都觉得他要拔刀。赵老师态度非常认真,上了台他努力露出八颗牙的微笑,投入地晃着头,进行“幼儿园文艺汇演”式表演,美中不足的

是站在李云迪和言承旭中间,他坚实的臂膀一看就是练家子,有那么一丢丢的违和。赵老师,我发誓,真的就一丢丢!

原本赵老师在“披荆斩棘”是威震四方的,以狗哥的江湖地位见了他都“突然乖巧”,承认“有点怕”,不敢直视,说话全程搓手手;嬉皮笑脸的GAI,只要赵文卓一个眼神,立刻闭嘴;队长发言环节,别的队长谦虚、客套、搞笑,赵文卓上来一句:“我自己要当队长的。”谁敢不服?狗哥都恭恭敬敬,“赵文卓先生”最合适不过。

赵队发言句句金句:“别的队友有创作能力,我没有,我有武力……武力是对别的组的,谁敢欺负我的人,那我就站出来。”大哥,你这是恐吓吗?弹幕已经笑疯了。然后还没完,看见嘻哈歌手布瑞吉写名牌,他说:“哦,他姓布!”哈哈,弹幕里有人说“没错,步惊云的布”,头都笑“掉”了!

现在网友都说“这节目没有赵文卓不看”,奇怪怎么以前被他的“大威天龙”给唬住了,没发现这么优秀喜剧人才呢!其实细想啊,赵文卓可是个东北人,来自哈尔滨,这地方的老爷们看着都人高马大,一本正经,可一张嘴那嗑儿都老逗了。

赵文卓1972年出生在哈尔滨的武术世家,父亲是武术教练,母亲是田径运动员,8岁时被送去从师学武,从12岁起参加各类比赛,拿过全国锦标赛少年冠军、全国大学生比赛全能冠军等等好多冠军。从

小习武的人看着比较严肃,但请注意:赵老师同时还是健美操全国冠军,那是要随着音乐蹦蹦跳跳的竞技项目哦!大家想象一下浑身肌肉的硬汉跳操画面,注意韵律感……

虽然在功夫片里不苟言笑、浩然正气,但人家也演过喜剧《满汉全席》。最重要一点,知道“卓嫂”是sei不?张丹露!来自沈阳的喜剧演员,代表作是《闲人马大姐》和《东北一家人》。你能想象“霍元甲”和“牛小玲”咋过日子不?能跟这么有趣的女人在一起,赵老师必须有幽默感啊,这玩意是刻在东北人DNA里的,搞笑而不自知!

赵老师,您千万要加油,“披荆斩棘的东北人”全靠你了!

